

A filléres ünnepi vonatok menetrendje

Az ember tragédiája előadásain

Egy hét múlva kezdődnek a Dóm-téri előadások Az ember tragédiájával. Az egész nyilvánosság a várakozás izgalmával figyeli a szegedi játékokat, amelyek ötödik éve eseményei a nyári szezonnak. A Neues Wiener Journal 22-i száma „Szegedin, das ungarische Salzburg“ címen ir jelzőben érdekes közleményt „A magyar Salzburgról“. „A második legnagyobb magyar város, Szeged — írja a Neues Wiener Journal — az egész külföld érdeklődését maga felé irányította azzal, hogy nagyszerű Dóm-terén állandósította az ünnepi játékokat. A játékok iránt, amelyeket már több év óta rendszeresen rendeznek, nemcsak Ausztria érdeklődése nyilvánul meg, de a többi szomszéd állam nyilvánossága is felfigyelt ezekre a produkciókra, az idén pedig az eddigi kezdeményezések után a város hatósága vette kezébe a játékok rendezését.“ A következőkben a Neues Wiener Journal részletesen ismerteti a játékok programját és a János vitézről megemlíti, hogy a címszerepben Bécs számára emlékezetessé maradt Fedák Sári alakítása.

Nagy érdeklődés várta a filléres vonatok menetrendjét. Az ember tragédiája 1. 2. és 4-i előadásaira a vonatok menetrendje a következő:

Augusztus 1-én, szombaton

Budapestről indul 14 óra 27. Szegedre érkezik 17 óra 46. visszaindul Szegedről 0 óra 50 perc. Budapestre érkezik 4 óra 35 perckor.

A csongrád—szentesi vonal menetrendje a következő:

Csongrádról indul 14 óra 02. Szentes 14 óra 05. Szegvár 15 óra 02. Mindszent 15 óra 17. Hódmezővásárhely 15 óra 33. Hódmezővásárhely-népkert 16 óra 11. Szeged-Rókusra érkezik 16 óra 41. — Szeged-Rókusról visszaindul 1 óra 03 órakor.

Augusztus 2-án, vasárnap

Budapestről indul reggel reggel 7 óra 20. Szegedre érkezik 10 óra 42. — visszaindul Szegedről 0 óra 50 perc. Budapestre érkezik 4 óra 35 perckor.

A szolnok—ceglédi vonat menetrendje:

Szolnok reggel 7 óra, Cegléd 7 óra 49. Nagykovácsos 8 óra 09. Kecskemét 8 óra 28. Kiskunfélegyháza 8 óra 52. Szegedre érkezik 9 óra 52. — Szegedről visszaindul 1 óra 20 perckor.

Gyula—békéscsabai vonal:

Gyuláról indul 5 óra 50. Békéscsaba 6 óra 20. Csorvás 6 óra 50. Orosháza 7 óra. Szeged-Rókusra érkezik 8 óra 30. — Szeged-Rókusról visszaindul 0 óra 50.

Augusztus 4-én, kedden

Budapestről indul 14 óra 27 perckor. Szegedre érkezik 17 óra 46. — az előadás után Szegedről visszaindul 0 óra 50. Budapest-Nyugati pályaudvarra érkezik 4 óra 35.

Az Erdélyből érkezett jelentések szerint a temesvári, váradai és kolozsvári utazási irodákhoz eljuttatott vizumigazolványokon hibásan közölték az előadások játékindjét. Intézkedés történt, hogy a hibát a legsürgősebben korrigálják és az erdélyiek számára pontos és részletes program álljon rendelkezésre.

Építkezési kölcsönt

kaphatnak bankösszeköttetésünk révén azon építők, akiknek az építkezéshez nincs meg teljesen a szükséges tőke. Mindenfajta téglá és cserép kiváló minőségben a legolcsóbb árak mellett. — Kiváló járdatégla is kapható. **KERTÉSZ-TÉGLAGYÁR, Cserepes sor.**

Délmagyarország

Kölcsönkönyvtár



Anyaga legnagyobb, előfizetése legkisebb!



Kerékpárt, alkatrészeket, gumit
legolcsóbban
részletre is **D é r y g é p á r u h á z**
Nagy javítóműhely.

3483 munkakereső — 343 munkahely

Egy munkahelyre tíz munkakereső — Szomoru számok a szegedi munkanélküliségről

(A Délmagyarország munkatársától.) A Hatósági Munkaközvetítő Hivatal minden héten kimutatást készít a munkakeresőkről és azokról, akik valamilyen munkát kaphatnak. Az eheti kimutatás szomoru képet fest a szegedi munkaviszonyokról. A nyilvántartás szerint ezen a héten a munkakeresők száma 3483 volt, ezzel szemben mindössze 343 munkahely áll rendelkezésre. Egy-egy munkahelyre tehát — tíz munkakereső jut.

A munkaközvetítő kimutatása szakmák szerint tünteti fel a munkakeresőket és a munkaalkalmakat. A számok szerint kivétel nélkül valamennyi szakmában nagy a munkanélküliség. Még azokban az iparágakban, amelyeknek most volna a szezonjuk, ott is feltűnő sok munkanélkülit tartanak nyilván. A közművesek és betonépítők közül — a Hatósági Munkaközvetítő kimutatása szerint —

141-en keresnek munkát, ezzel szemben nincs egyetlen munkás számára sem munkaalkalom.

Az utépitő munkanélküli munkások száma 139, itt nincs munkaalkalom. 1821 napszámot keresett e héten elhelyezkedést, közülük sikerült 269 embert elhelyezni. Az ácsiparban 32 a munkakeresők száma, a harminckét munkanélküli ácssegéd közül ezen a héten egy munkanélküli segédet sikerült elhelyezni. Kétségbeesett az asztalosmunkások helyzete is, közülük

120 munkanélkülit tartanak nyilván, de hetek óta semmiféle munkaalkalom nincs.

13 bálogos munkanélküli egy munkahelyre jutott. 30 munkanélküli borbélysegéd közül ötöt sikerült elhelyezni ideiglenes munkára.

Nagy a munkanélküliség a cipésziparban is.

Hetek óta 117 munkanélküli cipészsegédet tartanak nyilvántartásban, közülük kettőt sikerült a munkaasztalhoz ültetni.

12 cukrász hetek óta várja, hogy keresethez jusson, de hiába. A quári betanított munkások közül 134-en várnak elhelyezkedésre, közülük hetenkint 2—3 jut munkához. A hentes- és mészárosiparban 15 munkanélkülit tartanak nyilvántartásban, az elhelyezkedés legkisebb reménye nélkül. Nagy a lakatosipar munkanélkülisége is, itt 60 a munkanélküliek száma, nyolc papucsszegéd is munkát keres, pedig a papucsosiparban most szezon van.

A pékiparban is elszomorítóak az állapotok. Huzamosabb idő óta

43 sütőmunkás keres elhelyezkedést, de nincs munkaalkalom.

49 férfi és női szabó keresett e héten munkát, közülük végre sikerült kettőt elhelyezni. A munkanélkül tengődő kávéházi és vendéglői alkalmazottak száma 49, a héten közülük ötöt elhelyeztek; remélhető, hogy a szabadtéri játékok idején valamennyi párheti munkaalkalomhoz jut.

A szobafestőipar is megérzi a súlyos gazdasági válságot, 53 a munkanélküliek száma. A munkanélküli villanyszerelők száma 15.

Nyomasztóan érzik a súlyos viszonyokat

a zenészek

is, akik közül 29 áll keresetnélkül. Ők is a szabadtéri játékok idegenjárásában reménykednek. Sok a munkanélküli a szolgák, kocsisok és kapusok között is. A héten

58 szolgáló kerest elhelyezkedést, egyet sikerült közülük munkához jutatni.

58 közül egyet, az ötvennyolc munkakereső szolgáló közül 43 nős, családost. A munkanélküli kocsisok száma 23 volt a hét elején, most 19-et tartanak nyilván, a tegnapi nagyvonnak sikerült elhelyezkedni. A kapusokra is rosszak napok járnak, hetek óta már

20 kapus keres elhelyezkedést.

A nyári mezőgazdasági munkálatok az elmúlt hetekben apasztották a munkakereső háztartási alkalmazottak számát. Most már kezdenek a tanyákról visszaszivárogni a városba a háztartási alkalmazottak, hétről-hétre mindtöbbben jelentkeznek munkáért. Ezidőszent a Hatósági Munkaközvetítő 41 foglalkozást kereső háztartásbeli alkalmazottat tart nyilván tartásban.

Megdöböntő a keresetnélküliség a

magántisztviselők, könyvelők és levelezők

között. A nyilvántartás szerint a héten 249-en kerestek foglalkozást, 200 férfi és 49 nő, de egyetlen munkaalkalom sem kínálkozott. Megállapítást nyert, hogy a nyilvántartott 249 foglalkozást kereső magántisztviselő nem fejezi ki hüen a magánhivatalnokok súlyos munkanélküliségét, mert legalább

háromszor ennyien várnak elhelyezkedésre.

de nem vétették fel magukat a munkaközvetítő kimutatásába. Hasonló a helyzet az előrusítónéknél és a kereskedősegédekénél is, az előbbieket közül 31, a kereskedősegédek közül 65 keres elhelyezkedést, a legkevesebb remény nélkül, ebben a szakmában hetek óta nincs alkalmazottfelvétel. Most abban biznak a hosszú hónapok óta keresetnélküli tengődő alkalmazottak, hogy a jövő héten kezdődő nyári letári kiadások révén, ha átmenetileg is, de kis munkához juthatnak. Fokozza nyomorúságukat, hogy a munkanélküli üzleti alkalmazottaknak több, mint fele családost.

A Hatósági Munkaközvetítő Hivatal kimutatásában számok szerepelnek: 3483 munkakereső. Négyjegyű szám, mögötte a kétségbeesés, a lemondás és a nyomor

H. M.

FÜRDŐCIKKEK:

Csónakázó sapka zöld ellenzős	46 fill.
Póló sapka csikos	48 fill.
Szemellenző celluloidból	22 fill.
Napvédő szemüveg celluloidból	22 fill.

CUKORKA, CSOKOLÁDÉ:

10 dkg méz, v. savanyu, v. erős cukorka	17 fill.
Negyed kg burgonya cukor	27 fill.
10 dkg csokoládés draszté	20 fill.
Fél kg cacaópor	78 fill.

SAPKAK, KALAPOK:

Divat női szalmakalap	P 2.48
Divat női filz kalap	P 2.98
Férfi sport sapka	88 fill.
Női vászon kalap	P 1.28

14 FILLÉRES OSZTÁLY:

Fém cipőhuzó	14 fill.
Alumínium hamutál	14 fill.
Borotvatál alumíniumból	14 fill.
Porcellán gyermek bögre	14 fill.

KIBÓVÍTETT HELYSÉGEINKBEN KÉNYELMESEN ÉS OLCSÓN VÁSÁROLHAT!

PÁRISI NAGY ÁRUHÁZ RT.
SZEGED, CSEKONICS ÉS KISS UCCA SAROK